

兰州南大门林场遭毁变坟场引起央视、新华社关注 城管部门今起清理9家毁林黑砂场



林场附近的无证砂场乱建乱挖乱堆。本报首席记者 梁峡林 实习生 高泉

本报4月3日以《兰州南大门林场遭毁变坟场》为题,对七里河韩家河地区精进林场树木遭砍伐,偷埋偷卖墓穴非法行为进行报道后,引起有关部门重视。七里河区城管执法局已责成西果园中队对毁林埋坟带来隐患的沿线9个无证砂场进行清理,晏家坪社区也表示,将积极配合执法部门对林场周边环境进行整改。中央电视台、新华社也于当日下午派记者前往精进林场就林场变坟场现象进行深入调查。

城管部门将对毁林砂场进行清理

2日下午,记者来到晏家坪社区,社区主任陈有宏介绍说,马姓临逃人当初租了精进林场山下一个村民的土地卖砂子,站住脚后就开始蚕食周围的土地,其中也包括精进林场的林地。这些人员无证经营不说,还到处乱堆垃圾,甚至还毁坏土地、建起了一栋二层楼违法建筑。接到林场和村民群众举报后,社区联合七里河区土地执法部门分别于2011年、2012年连续下发了多次限期整改书,要求其尽快搬走,但对方就是不理不睬。根据南大门建设总安排,社区计划于今年6月份在精进林场对面建设一个新农村改造安置区,届时将联合有关执法部门对附近无证经营者进行清理。

针对无人可管的黑砂场和老板,记者一行前往七里河区城管执法局了解情况。局长朱永强了解事情经过后当即表示,根据政府新的规定,凡是影响市容市貌、无证经营的,城管执法局都可以去管,绝不容许这些无证经营者毁坏兰州南大门形象。他当即责成西果园镇执法中队立即前往现场进行核实,一旦属实,将无条件进行清理。

社区将配合林场改善周边环境

4月3日一大早,记者一行再次来到晏家坪社区,社区主任陈有宏表示,社区将积极配合执法部门对林场周边环境进行整改。他说,威胁精进林场的砂场和违法建筑若制止后,社区将帮助林场建立起封闭式围栏,并在山下路口搭建一个简易护林房。同时,将引导动员村民将老坟迁往指定区域。陈有宏说,随着城市快速发展,原韩家河村将很快融入城市范围,林场对面就要建起新居民区,前期准备工作已启动,社区也将支持精进林场打造一个上档次的森林休闲观光之地,为兰州南大门增彩。

西果园镇执法中队队长告诉记者,局里接到通知后就对沿线情况进行了核实,将对9家无证砂场进行清理,限对方在3—10日内自行清理完毕,如若拒不执行,将采取强制措施。他说:“鉴于国道20米范围内属于路政管辖范围,我们已主动和七里河区路政管理所进行了沟通,他们将和我们一同前下去下发限期整改通知书。”

记者下午得知,联合执法活动将于今日上午进行,本报将继续跟踪事件进展情况。本报首席记者 梁峡林 实习生 高泉

“酒驾堵路耍酒疯”追踪 肇事者无照驾驶 还涉嫌挪用号牌

本报讯(记者陆小乐 实习生吴鑫鑫)4月2日下午3时许,在麦积山路兰州市教育局门前发生的涉“酒”肇事案件中,丰田轿车驾驶人彭某某酒精含量达到129mg/100ml,已涉嫌危险驾驶罪。4月3日,记者从东岗交警大队了解到,调查发现,该车驾驶员彭某某属于无照驾驶,所驾驶的车辆还有挪用号牌的嫌疑。

4月3日下午,记者从东岗交警大队了解到,发生在4月2日下午3时30分麦积山路兰州市教育局门前的交通事故,经过血液酒精含量检测得知,丰田轿车驾驶员彭某某血液酒精含量为129mg/100ml,已经涉嫌危险驾驶罪。并在调查中发现彭某某没有考取驾驶证,属于无照驾驶,其所驾驶的甘A·N6999号牌的黑色丰田小轿车还有挪用号牌的嫌疑。东岗交警大队大队长董文华表示,从东岗交警大队今年以来查获的数据表明,醉酒驾驶发生最高的时段在凌晨零至2时之间,像这种在下午就醉驾、无照还挪用号牌上路行驶还比较少见。目前,该起案件正在继续调查中。

窑街煤电三矿一工人 清煤时被拉入皮带机身亡

本报讯(首席记者崔亚明)4月2日,记者从省安监局获悉,4月2日11时35分左右,窑街煤电三矿选运队一职工在矿大巷一台皮带机处清煤时,不慎被拉入皮带机尾,经集团公司总医院抢救无效死亡。

武威闹市区餐馆失火 消防抢出两枚“炸弹”

本报讯(通讯员刘力源 首席记者张鹏翔)4月2日晚8时许,位于武威市中心共和街一餐馆起火,大火迅速蔓延至4楼住户阳台处。同时,起火餐馆内有两枚液化气钢瓶泄漏,已经燃烧十多分钟,随时可能发生爆炸。最终,经过全体官兵1个小时的奋力扑救,险情被成功排除。目前,火灾原因正在进一步调查中。

张掖一橡胶厂起火 消防森警3小时扑灭



4月3日14时05分,张掖市甘州区一橡胶厂突然起火。接报后,武警消防官兵和武警森林官兵先后赶到现场救援,后经过3小时的奋力扑救,大火终于被有效控制。

事发后,在50名消防官兵和25名武警张掖森林支队官兵合力配合下,火情终于得到了有效控制。但是由于遇到了沙尘天气,刮起了大风,火灾现场又发生复燃,扑救难度增大。截至下午5时20分,经过武警消防和武警森林官兵3个小时奋战,目前火势已全部控制,正在清理余火中。目前,火灾造成的损失及火灾原因正在调查中。
文/图 本报通讯员 王瑞欣 记者 陆小乐

医保刷卡费被拖欠 多家药店经营受影响

兰州市及城关区医保局对此均未做出明确答复

本报讯(首席记者张鹏翔 见习记者冯保强 实习生孙琪)从今年1月开始,兰州市多家医保刷卡定点药店的医保刷卡费被拖欠两个月左右。多家药店负责人称兰州市医保局经常拖延发放医保刷卡费用,有时延时兑付半个多月时间。目前有的药店被拖欠的医保刷卡费用高达数十万元,严重影响到店内存资金周转,出现无钱购药的局面。在记者调查中,兰州市医保局和区县医保局对此均未做出明确答复。

多家药店被拖欠医保费

近日,在城关区东岗镇开药店的苏先生说,现在已是4月份了,可1月份的医保刷卡费用还没有兑现。苏先生向他熟悉的同行打听,发现城关区范围内的医保刷卡定点药店很多和他的情况一样,从今年1月开始,所有的医保刷卡费都未兑付。苏先生告诉记者,按照和医保部门签订的协议,每个月的25日医保部门会兑付现金,但大

多时候拖延一个星期左右,甚至更长。

4月2日、3日两天,记者对兰州市七里河区和城关区的部分医保刷卡定点药店进行走访,发现医保费被拖欠的现象普遍存在。在七里河区瓜州路一家药店,负责人告诉记者1月份的已经兑付,但是2月和3月的没结算。在城关区东岗、雁滩、盐场堡等地记者走访了23家药店,除了一些大型连锁药店,一些个体药店的负责人均表示医保费用已被拖欠两三个月。

在采访中,多家药店负责人称医保费被拖欠严重影响到药店的正常经营。记者在走访中发现,大多药店一个月的医保刷卡额在5万元左右,现在已经拖欠两个月的时间,拖欠资金达10万元以上。盐场堡一位药店负责人说,医保局已拖欠医保费用近20万元,现在资金短缺,连药都难以购进。此外,据了解,每家医保刷卡定点药店每年要给医保部门缴纳刷卡费用2%的保证金,这笔钱也至今没有退还。

医保局未给出明确答复

一家药店的负责人称,他打电话询问过原因,兰州市医保局的答复是财务上有人体产假导致账目无法核算。

4月3日下午,记者就此事咨询兰州市医保局计财科工作人员,工作人员称兰州市其他市县没有发现医保费被拖欠的现象,主要问题在城关区,她希望记者咨询城关区医保局。该工作人员解释,当城关区医保局将辖区所有药店的医保费用核算清楚后,会送到市医保局,然后财务部门会申请财政拨款。目前城关区部分药店医保费用被拖欠两个月,原因可能就是城关区医保局没有及时将核算资料报送到市医保局。

记者随后来到城关区医保局,工作人员称他们只负责核算,兑付医保费用属于兰州市医保局管理,让记者到兰州市医保局咨询。工作人员表示,他们也不知道城关区多家药店医保费用被拖欠的事情。

6—13岁孩子视物开始模糊别着急

睫状肌潜能训练能让孩子拒绝眼镜

本报讯 根据北京同仁眼科研究成果:6—13岁的孩子生理结构正处于快速发育阶段,这个阶段的视物模糊和近视问题,主要是眼睛睫状肌的调节出现了问题。因为睫状肌总是处在“看近”的紧张状态,时间久了就会失去对晶状体有效的调节能力。从而看不清远处,形成近视。所以在这一时期及时恢

复睫状肌的调节能力,完全可以让孩子提高视力,摘掉眼镜的。“睫状肌潜能训练”源自苏联空军飞行员视力训练系统,通过仪器模拟人眼“看远看近”的环境,让睫状肌进行高强度地忽张忽弛的运动,实现对睫状肌的有效锻炼恢复其对晶状体的调节能力,以物理、绿色、不用药的方式从根本上解决视力

问题,拒绝眼镜。这套方法经北京同仁医院赵文汝教授和中国科学院苏洪泉教授共同努力,实现了物理医疗技术和科学发明创造的完美结合。所以如果您的孩子现在出现看物体“眯眼睛”、看黑板“有些模糊”或已经戴上眼镜,都别着急。只要孩子正处6—13岁、近视在400度以内这套方法都可以让孩子永远拒绝眼镜。家长们快、马上拨打400—9925—114参加中国学生视力康复办公室组织的“训练睫状肌,拒绝小眼镜”的关爱活动,免费领取一台“睫状肌训练仪”回家练练再说!(本月兰州限50台)